AJNTEBPANYECKUE
BbIPAXEHUA

TECT
(HA OLEHKY)

NnoaPOBHO OPOPMIIAETE PELUEHMUE,

BYOETE COABATb TETPAOU HA NMPOBEPKY, HA
CNEOYIOWEM YPOKE ANNEBPbI BYAET KI/P,
HYXXHO OBA3ATEJIbHO NPUHECTU YHACTYIO
TETPAOb O KOHTPONbHbLIX PABOT

***



1.Hangute 3HavyeHne BblpaXkeHUs
(-1 54)2
a)1,96 ©0)2,8 B)-2,8 T1)-1,96

2. Hangute 3Ha4YeHne BblpaXeHus
(-3)°
a)9 0)-9 B)27 r1)-27

3. YKaXute nopsiaoK BbIMONHEHUS
NenNcTBUMN:

7,9—-(2,4°+ 3 - %)
1 nencreue
2 NencTeue
3 nencrteue
4 nencreue



4. Hangnte 3Ha4vyeHue
BbipaXkeHnsa 6 — 4a npu a = 3.

a)36 6)18 B8)-30 r)-138

5. BenocunegucT exan 2,54 co
CKOPOCTbIO V KM/4Y. Hanunwunte
dopMyny paccToaHua S,
KOTOpOe npeoaonern
BEOCUNEeanCT.

OTBeT:

6. 3anuwuute B BUOE YNCIOBOro
BbIpaXXeHUA pa3HOCTb Yncna a
N NnpousBedeHna Ymncen S u b.

OTBeT:




/. NpnBegnTte nogobHbIE
craraemble:

2a+ 3b— 5a =

8. Packponte ckobku:
-(b—c)+(-a+d)=

9. Packponte Ckobku v
YNPOCTUTE BblpaXKeHMeE:

2(2a—3)-4(2a— 2) =

10. HanauTe 3HavyeHune
BbipakeHns n3 Neg3.



[MPOBEPKA /3

1. lInarHocTuKa
BbIYUCIIUTENbHbIX HAaBbIKOB

(npoBepsieMm oTBETbI U
oLueHuBaem cebdbs B
COOTBETCTBUU C
Kputepmsamm)

"9" — 10 BepHbIX
peLweHnn u oTBEeTOB,

"4" — 9 unu 8,

"3"-7 vnun 6,
"2" — 5 n meHee



1BapuaHT 2 BApUAHT
1 24,815 18,647
2 - 3,09 - 1,83
3 1,5 1,6
4 -10,06 - 2,22
S -5,01 -4,227
6 2 4
15 21
7 11 13
— 1 —
12 20
-1,1 0.4
4 1
-1— niam-1,8 1— nam 1,5
S 2
10 2,1 -6,3




[MPOBEPKA /3

2. [NpuBeguTe NogoOHbLIE
ea-2b

e 3X — 2y

e -2n

e -9b

e 32k + 7n

e 0,5m -2z

e -6,9m + 6,9n

e -0,81a + 0,89b
e -4 52

e 2a nunun 0,5a



MPOBEPKA /3

3. Packpoute CKOOKU n
npuBeauTe NoaoOHbLIe

1) 6x + 3
3)-2x -3
5) 6x -3
7) 3x +7
) x+7
11) x - 1
4. YnpocTurte
e 6a+ 3
*4dm — 2
*9m + 13n
e 11x + 2y
e 5x + 15y



MPOBEPKA /3

5. HamguTte 3HauyeHue
BblpaXXeHus

1)0,2-5+8=1+8=9
2)29:-3+1=87+1=9,7

OueHnBaeM BbINOfIHEeHUe
AoMaLllHero 3agaHus,
YPOBEeHb roTOBHOCTHU K K/p,
aHanu3anpyem oLunoOKMU.



OOMALLUHEE
SA0AHUE

1. HaiTu 3HaueHMNe YHCJOBOro BhIPaXe€HUA:
1) 0,5-1,7 - 20+3%-28—3%-28;

3 1 ,
2) 137 + [3,25 ~15- 2,01),

3 2
1 1 (1
3) (5) +3§.( 3)
3. YIpOCTUTH BbIpa)XeHHue

1,9(x—-2)-2 (3 - 1,5x)

M HaWTHU ero 4ucJIoOBoe 3HaueHUe npu x = —0,2

4. YIIPOCTUTH BhIPpa’KeHUe
2x —(3x-4(x-2)+1)



